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Problema 7.4

Un panel estd sujeto por un mastil horizontal, segiin el esquema de la figura. Teniendo en cuenta el
peso propio del panel, el peso propio del mastil y la accidon del viento, hallar las tensiones méaximas en
el empotramiento del mastil a la pared.

Datos: Peso propio del panel P=90 kp

Dimensiones 80:200 cm
Diametro del mastil D=15cm
Empuje del viento f =80 kg/m’
2
(Peso propio del mastil de acero: P, =7850 kp/m” - 6 m - # =832kp)
A Y
|
i
i
i
. D=15cm
4
Z
P,
520
150
40 40
Resolucion: P
: y
kg i
F=80—-0,8-2=128kp
m?> I M,=716,8 kp-m
Seccion en el empotramiento. Esfuerzos: ﬂ
T,=128 kp

i
N,=0 i
M,= -3000 kp-m /

T, =-90-832=-922kp

N
- . M,= 64 kp-m
Tz =-128 kp % l
V4 _

T,=-922 kp
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M_ =128kp-0,5m=64kp-m
M, =128 kp-(0,4+5,2) m=716,8 kp-m
M.=-90kp-(5,2+0,4) m—832-3=-3000 kp-m

Tensiones normales debidas a los momentos flectores:

Ay
716,8 kpm !

M, =+/3000% +716.8% =3084,4kp -m

168 _ 13.4°
0

o = arctan

3000 kp-m

2
_ 30844 io 15 930,9 kp/cm?
m-15 2

64

6400 - 15

F 2 2
T, = =9,66 kp/cm
1 r-15*

o

32
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Tensiones tangenciales debidas a los esfuerzos cortantes:

? y
!
!

T=\T2+T} =128 +922* =9308 kp

D - ¢ =37 _4 9308
" 34 3p.15

....................... : 4

=70 kp/cm2
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